

邻水县：城市建设提档升级 路网完善便捷畅通

近年来，广安市邻水县坚持以人民为中心的发展思想，将城市建设改善民生紧密结合，完善城市功能、提升城市品质，加快推进旧城有机更新、老旧小区改造，加大功能性、基础性设施建设，全力改善群众的居住环境，让广大群众在城市生活得更方便、更舒心、更美好。

更新旧城

扮靓小区 让生活更加美好

“看着旧城慢慢地大变样，太期待了！”近日，走进邻水县旧城有机更新改造现场，记者看到一派繁忙而有序的景象。工人们在各作业点忙碌着，有的在绑扎钢筋，有的在铺设木板，整个工地呈现出一派热火朝天的场景。

“旧城有机更新项目旨在打造宜居、韧性、智慧的城市环境，通过改善基础设施、提升公共空间、优化业态布局，让居民享受到更加便捷、舒适、安全的生活环境。”邻水县旧城有机更新（一期）项目经理方腾晓介绍。

旧城改造工作不仅是城市建设的必要途径，也是城市发展的必经阶段，更是提高居民生活品质的重要一环。随着项目的深入推进，部分工程如南门城门洞的主体结构已完成等，让长期居住于此的刘阿姨感受到了周边环境的变化。

“以前这里房屋老旧、设施落后，居



新铺沥青的古邻大道风貌。冯强 摄

住条件很差。现在，政府投入大量资金进行改造，不仅修缮房屋、更新设施，还增设了停车位和休闲广场，这些举措不仅提升了我们的生活品质，更有力提升了城市形象和文化内涵。”刘阿姨感慨地说。

为了不断提升城市环境品质，彰显城市文化底蕴，今年以来，邻水县践行“人民城市人民建、人民城市为人民”的重要理念，持续打好城市建设大会战，扎实推进第五批老旧小区改造提升工作，切实将城市提升由“面子”转向“里子”，有效增强了广大群众的获得感、幸福感、安全感。

“老旧小区改造已成为提升居民生活质量、完善城市功能的重要一环。当前，我们正把握好当前政策机遇，‘拉

满’建设进度，持续推进老旧小区改造，以空间换时间，解决好老旧小区改造中当前和长远的问题。截至目前，第五批老旧小区改造提升工作已完成了总工程量的25%。”邻水县鼎屏镇老旧小区改造甲方现场代表苟衡如是说。

践行人民城市理念，就是要努力营造宜业、宜居、宜游的良好环境，让人民群众拥有更多的获得感、幸福感、安全感、归属感、成就感。近年来，邻水县统筹县城建设发展的经济需要、生态需要、安全需要、生活需要，采取整体规划、分步实施、逐步落实的思路，全力以赴推动县城品质提升，不断扮靓城市“颜值”，提升城市“气质”，让居住环境更宜居。

“古邻大道的道路不但路况好，而且‘颜值高’。”近日，打算骑自行车送女儿去学校的廖女士兴奋地说。行经古邻大道，看着铺满沥青的道路，她不禁为古邻大道的“高颜值”点赞。

据了解，作为县城的重要交通主干道，古邻大道一直承担着城市形象以及繁重的交通压力。为了改善市民出行条件，提升城市形象，今年8月，邻水县政府对古邻大道道路进行升级改造。经过数月的紧张施工，这条主干道已“焕然一新”。

“这条道路不仅见证了邻水县人民

区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

洪雅县

鼓足干劲 推动工业项目建设“加速跑”

本报讯 冬日的洪雅大地，吹响了冲刺四季度的冲锋号角。当前，眉山市洪雅县正鼓足干劲，以饱满的工作热情，全力推动重点工业项目建设“加速跑”。

近日，记者在位于洪雅经开区的高速发展模快连接及数据中心产品生产项目施工现场看到，厂房主楼、转班房及库房主体部分内外装饰已全部完工，施工人员正在进行户外总平施工作业，现场一派繁忙景象。

“项目于今年4月正式开工，目前已顺利完成所有房屋主体工程。”该项目施工负责人李良安介绍。

据悉，该项目是四川嘉万光通信有限公司的新建项目，计划投资1亿元，用于建设生产厂房、库房、转班房以及附属配套用房。该项目开工以来，施工方科学安排，在保安全、保质量的前提下，全力以赴抢抓工期，目前已进入收尾阶段。

“为确保顺利完成全部工作，我们增加了施工机械设备和施工人员，确保在12月上旬全面完工并交付使用。”李良安说。

项目建设如火如荼，发展步伐铿锵。

彭州市

开展机关事业单位工伤预防专项培训

为提升职工工伤预防意识，促进经济社会发展，12月6日，成都彭州市人社局开展了“预工伤 晓政策 护机关”2024年机关事业单位工伤预防专项培训，百余名机关事业单位人员参加。

此次培训以授课和案例分析方

式进行，成都市人社局工伤处处长深入解读相关政策，通过这种理论与案例的结合，切实增强机关事业单位职工对工伤保险政策的理解，传递工伤预防理念，牢固树立“安全第一，预防为主”工作理念，为推动彭州市高质量发展贡献力量。
（尹吉萍）

纳溪区

加强精细化管理 “绣”出美好宜居城市画卷

本报讯 “大爷，这个地方不能摆摊，会影响市容市貌，我们帮你一起搬东西，请进市场去卖……”连日来，泸州市纳溪区永宁街道联合区综合执法局以主动研判、全面宣传、科学管控为基础，通过强化巡查、整合力量重点治理等方式，加强城区市容秩序治理，对无序摆放、占道经营等问题强化执法规范，助力纳溪城市精细化管理。

据悉，永宁街道地处纳溪主城区，是该区经济、文化、商贸集散中心，常住人口6万余人。一直以来，辖区市场基础设施不足、游摊散户多、占道经营突出是市容秩序规范管理的“老大难”问题。永宁街道和区综合行政执法队积极应对，一边与辖区内其他市场协调，通过资源再利用的方式，增设公益性市场，增大市场容纳量；一边主动联合街道城乡环境综合服务站、市场监管等单位，对无序经营等行为开展约谈，通过宣传教育、入户提示等方式，提高辖区商户对“门前五包”工作的知晓度。其间，引导经营人员主动落实责任，积极参与市容环境秩序共商共治。对于老城区大体量游摊散户占道经营、市场基础

法律法规，增强文明意识和法律意识，劝导商家“归店”，并制定胜利街农贸市场、步行街、安富农贸市场周边及城市花园、润泽广场便民点“一点一策”方案，推进市容秩序专项整治，引导摊“归点”。

今年以来，永宁街道广泛开展市容市貌、环境卫生、市场秩序、交通秩序、基础设施完善、宣传氛围“六大”城市精细化管理整治提升行动，积极补短板、强弱项、提品质、抓长效，着力打造“有序、干净、文明”的城市环境，推进全国文明城市建设常态长效，增强了人民群众的获得感、幸福感和安全感。

据统计，在推进“六大”整治提升行动中，永宁街道联合区综合执法局等部门集中开展“共建和谐美丽城市共创幸福美好生活”等氛围营造宣传3次，开展背街小巷卫生大整治4次，开展市场秩序、交通秩序集中整治12场次，整治乱摆摊点、流动商贩67个、车辆乱停乱放112辆，新安装道路防洪排涝雨水管1.35万米，规整蜘蛛网线18处，清理小广告及牌匾230余张，新更换节能路灯86盏，拆除违法建设7处，新增植绿补绿面积1.08万平方米。
（周超华 王元明 张洋）

公告

2024年11月20日，我局执法人员会同公安干警在成都市成华区杨柳路一辆依维柯轻型封闭式货车（车牌号：川G SN235）货厢内查获烟草制品：玉溪（软）55条、云烟（软珍品）86条、中华（硬）5条等共计3个品种146条卷烟。

请以上案件物主于本公告发布之日起60日内到我局（地址：成都市天仙桥南路2号，联系电话：028-82877725）接受调查处理。若逾期不来接受处理，我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定，依法对涉案烟草专卖品作出处理。

特此公告。
成都市成华区烟草专卖局
二〇二四年十二月十一日

公告

2024年11月24日，我局执法人员会同公安干警在四川省成都市成华区成都东车站派出所公安值班室，在乘客携带的两个红色行李箱和三个绿色编织袋内查获烟草制品：云烟（软珍品）226.7条。

请以上案件物主于本公告发布之日起60日内到我局（地址：成都市天仙桥南路2号，联系电话：028-82877725）接受调查处理。若逾期不来接受处理，我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条及有关法律法规的规定，依法对涉案烟草专卖品作出处理。
特此公告。
成都市成华区烟草专卖局
二〇二四年十二月十一日

马边县

“三产”并举 推动县域经济高质量发展

本报讯 12月6日，乐山市人民政府新闻办公室举行乐山市推进高质量发展系列主题新闻发布会——马边彝族自治县专场。会上，记者获悉，今年1~9月，马边县实现地区生产总值48.2亿元。其中，第一产业增加值9.44

亿元，同比增长3.9%；第二产业增加值19.64亿元，同比增长4.1%；第三产业增加值19.16亿元，同比增长5.6%；规模以上工业增加值同比增长0.7%。

农业产业提质增效。马边县突出做大茶叶、青梅、竹笋三大农业主导产业，现有竹林291.3万亩、茶园23万亩、青梅5.2万亩，实现综合产值37.6亿元，成功创建省四星级现代农业园区1个、省现代竹产业基地4个。

工业产业提级转型。马边县突出“新能源、新材料、新工艺、新赛道”等工业产业，在精制茶、预制菜、农副产品精深加工以及磷产业链延伸等方面加大招商引资工作；落地乐山市第一个风光资源项目；开工建设西南区域“医药健康研发中心基地”项目；成功投产蜀能矿产5万吨/年磷酸铁锂新材料项目。

第三产业方面。马边县持续完善县域商业体系，成功创建国家级电子商务进农村综合示范县，全县在库规上服务业企业9户，限上企业和单位49户。突出展示马边县风貌、风景、风物、风情、风味、风俗，建成运营雪口山漂流（一期）、浮生农场等文旅项目7个，入选全国乙级旅游民宿、天府旅游民宿、全省乡村旅游重点村4个。
（本报记者 苏文保）

公告

2024年10月25日，我局执法人员会同成都公安干警在成都市都江堰市安德街道吉祥寺社区八组12号查获涉案烟草制品：ESSE（CHANGE）1150.0条、红塔山（经典100授权生产）150.0条共计2个品种1300.0条。由于案情重大，我局于2024年11月5日将该案移交成都市公安局都江堰市公安局，2024年11月21日，经成都市公安局都江堰市公安局审查后，将该案退回我局作行政处理。

请物主于本公告发布之日起60日内到成都市都江堰市烟草专卖局（成都市都江堰市都江堰街道望丛路226号）接受调查处理。若逾期不接受处理，我局将依据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条的规定，对涉案烟草专卖品依法采取处理措施。
特此公告。
成都市都江堰市烟草专卖局
二〇二四年十二月十一日

的丰饶和成就，也体现了城市的形象。如今走在这条路上，连心情都变得愉悦。”70岁的“老邻水人”刘大爷说道。

走在古邻大道上，感受最深、最直接的就是交通出行环境的变化。记者搭乘了一辆出租车，当行驶到宽阔平坦的古邻大道上，出租车司机陈师傅感慨地说：“现在这条道路变得更加平坦宽阔，交通标志线清晰可见，车辆行驶更加流畅，很多乘客也对这条道路赞不绝口。”

今年以来，邻水县不断完善城区道路等市政基础设施建设，推进城区道路改造提升，积极打通“梗阻”，进一步完善城区路网建设，提升道路通行能力，满足人民的居住需求。

在邻水县新建的西部新城16号路施工现场，记者看到，现场一派繁忙的景象，挖掘机舞动着机械手臂繁忙作业，运输车辆来回穿梭，运输渣土。西部

新城16号路地处邻水县西部新城，道路全长1187.437米，双向六车道。

“这条道路是一号道路的延长线，道路的建设为提升城市功能品质、建设精致秀美的宜居邻水写下了浓墨重彩的一笔。”邻水县华盛建筑工程有限公司项目部经理刘勇介绍，项目建成后，将给西部新城居民出行增加一条便捷途径，方便周边社区居民及附近学校师生的出行，为区域经济发展增添新动力，提升城市形象和市民通行体验，增强人民群众的幸福感和获得感。

道路畅，民意顺。当前，随着城区骨干路网的不断完善以及道路的升级改造，一条条整洁、通畅的道路给充满活力的邻水插上腾飞的翅膀，推动城市文明沿着道路延伸的方向不断走进城市的各个角落，让群众更幸福、城市更宜居。
（李勇 本报记者 周宇）

丹棱县 冲刺四季度 项目建设“加码提速”

本报讯 眼下，正是冲刺全年目标任务的关键时期，眉山市丹棱县各重点项目铆足干劲加快建设，为县域经济高质量发展奠定坚实基础。

“这两个‘U’字形的建筑是学校新建的综合教学楼、综合实训教

学楼，目前主体工程已完工，正在进行楼顶屋面混凝土浇筑和外墙砌砖作业。”连日来，在市重点项目——眉山药科职业学院新建项目建设现场，机械轰鸣声此起彼伏，工人们有序忙碌，现场随处可见热火朝天的建设场景。该项目负责人邓杰介绍：“项目于今年5月动工，预计12月主体工程全面完工，并于明年9月投入使用。”

据悉，该项目主要建设综合教学楼、综合实训教学楼、设备用房，用于理论教学及实训教学，以满足不断发展的教学规模需要。

“我们是全国第二所、西部地区第一所以‘药科’命名的高职院校，目前学院有8个二级学院、25个专业，在校学生已达15000余人。”眉山药科职业学院相关负责人介绍，推进学校基础设施建设是提升办学质量的重要保障，新项目的建设必将为学校加快培育生物医药专业性人才打下坚实基础。今年，该校以项目建设为抓手，不断提升“硬实力”，为师生创造更加舒适的学习生活“软环境”。

在眉山药科职业学院新建项目火热建设的同时，位于丹棱经开区的四川西钻航空材料有限公司航空航天耐高温新材料项目，也抢抓时间节点加速建设。“这段时间连续的晴好天气，给我们施工带来了便利，目前我们施工队伍一方面加紧实施地面平整工作，一方面进行高空作业，在主体钢结构上面焊接檩条。”近日，记者在该项目建设现场看到，近20米高、9000余平方米的生产车间主体钢结构已建设完毕，项目现场负责人易涛忙着协调平地机等机具和工人作业。

据介绍，四川西钻航空材料有限公司航空航天耐高温新材料项目也是眉山市重点项目之一，建设

为加快项目落地效率，丹棱经开区从“服务”二字做足文章，该园区坚持专班跟进，对滞后项目成立服务专班严格执行“日碰头、周例会、月调度”工作机制，及时掌握项目建设过程中遇到的困难和问题，事不隔夜地协调解决实际问题；提醒督促项目单位加大施工力量投入，利用晴好天气，抢工期、赶进度，确保每天都有实质性进展；坚持倾情服务，每两周发放促建提示清单，提醒企业应办理的相关手续、应达到的进度、应注意的事项，确保项目合理统筹逐项推进；实行保姆式服务，进行项目代办、领办，协调各个职能部门，帮助企业快速、高效、节约办理各项手续，实现严格审批与服务建设“两不误”，全力以赴促进项目尽早开工建设。

丹棱县发改局相关负责人介绍，今年，丹棱县35个省市重点项目目前已全部开工。目前，6个项目基本完工，年投资完成率113%，其中，3个省重点项目投资完成率112%，32个市重点项目投资完成率115%。
（陈静 本报记者 苏文保）

新辉塑料制品生产线建设项目环境影响报告书 环境影响评价信息公示

三、征求意见范围：受本项目直

接、间接影响的公众，包括项目范

围内及周边的居民等及其他关心本项

目实施和环境保护的有关专业专

家、相关主管部门等。

四、建设单位：资阳市高新区新

辉塑料制品制造厂（个体工商户）。

五、提意见起止时间：2024年12月11日~2024年12月25日，共十个工作日。
特此公告。

资阳市高新区新辉塑料制品制造厂（个体工商户）2024年12月11日